

**Резолюция 423 (V) Генеральной Ассамблеи ООН (День прав человека)**

06.05.2009

*4 декабря 1950 г.*

*Поименного голосования по этой резолюции не проводилось.*

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что 10 декабря 1948 года Генеральная Ассамблея провозгласила [Всеобщую декларацию прав человека](#) общей нормой, к Достижению которой должны стремиться народы всех стран,

принимая во внимание, что Декларация эта является крупным шагом вперед на пути человеческого прогресса,

принимая во внимание, что годовщина этого события должна достойно праздноваться во всех странах, что явится одним из способов привлечь внимание народов всего мира к этой Декларации,

выражая свою благодарность всем тем странам, как входящим в Организацию Объединенных Наций, так и не входящим в нее, которые уже отметили эту годовщину,

1. предлагает всем странам и заинтересованным организациям принять 10 декабря каждого года как День прав человека, соблюдать этот праздник в память провозглашения Всеобщей декларации прав человека Генеральной Ассамблеей 10 декабря 1948 г. и умножить свои усилия в этой области человеческого прогресса;
2. предлагает всем государствам представлять через Генерального Секретаря ежегодные доклады относительно празднования Дня прав человека.

Генеральная Ассамблея. Официальные отчеты. Пятая сессия. Дополнение. 20 (A/1775). - С. 47, 48.